

丈夫出意外 公婆独吞40万赔偿金

定陶一夫妇独吞亡子赔偿金,儿媳求助法援索回应得份额

本报记者 李凤仪
通讯员 程晓燕

25岁的定陶居民张某,与丈夫李某生育一个男孩,原本家庭和美。然而,2013年5月5日,李某打工时不慎从施工工地高处坠落身亡。当时张某怀有身孕并即将临产,公婆却欺骗张某在赔偿协议书上签字,将所有赔偿款据为己有玩失踪。张某无奈通过求助法援诉诸法律,近日,定陶县人民法院判决判令张某公婆返还273903.3元。

公婆独吞赔偿金玩失踪

25岁的张某系定陶县黄店

镇人,与丈夫李某生育一个男孩,小家庭原本和和美,十分幸福。然而,2013年5月5日,李某在青岛打工期间,从施工工地高处坠落身亡。

当时,张某身怀有孕并即将临产,行动十分不便,她的公婆李某某、王某某等亲属采取隐瞒事实真相的方式,欺骗张某在赔偿协议书上签字,与用人单位就赔偿问题达成协议,将400000元的赔偿款全部据为己有,张某没有得到一分钱。

此后不久,张某临产,生下女儿张某某,双方就孩子的抚养费、赔偿金分配事宜进行多次协商,因数额问题未能达成一致意见,狠心的公婆将款项取出后

转移,然后玩起了失踪。

孤儿寡母幸得法援救助

张某流离失所、衣食无着,还要照顾两个年幼的孩子,无奈回娘家居住。但是张某兄弟姊妹较多,长期携带两个孩子在娘家居住也十分不便,张某身心饱受创伤,无奈起诉其公婆,要求返还抚养费并分割死亡赔偿金。

但是由于张某不懂法,没有任何证据,被告拒不到庭应诉,法院无法查清案件事实,张某撤回起诉。张某撤诉后到山东陶城律师事务所咨询,律师孔祥民耐心倾听了当事人的陈

述,并阅读了相关材料,认为确实存在困难,就带领张某到定陶县法律援助中心。中心工作人员认真审查张某的相关材料,认为符合法律援助条件,立即指派孔祥民律师担任张某诉李某某、王某某等人不当得利纠纷一案一审诉讼代理人。

法院判令返还母子应得份额

孔祥民在接受此案后,即刻投入诉讼前的准备工作,与张某一起奔波出事地点寻找其丈夫李某出事事故及获得赔偿金的相关证据。经过多方努力,最终拿到第一手资料,查找到有价值的证据线索,查清张某公

婆占有并转移丧葬费、死亡赔偿金、被扶养人生活费等赔偿款400000元的案件事实。

2014年9月1日,定陶县人民法院开庭审理该案。由于所有被告经合法传唤均拒绝到庭,法院依法缺席审理。近日,定陶县人民法院作出民事判决,判令张某公婆返还273903.3元。

“透过本案件看出,死者之死已经给亲属带来很大的痛苦,作为亲属应该相互体谅,共度难关,心平气和地坐下来商量问题。”承办该案件的孔祥民律师表示,这起案件不仅花费了较高的诉讼费用,浪费大量的时间,还撕裂了亲情。

夜捕毒枭

7日凌晨,单县公安局刑警大队会同单县黄岗镇派出所抓获两名贩毒人员,当场缴获冰毒152.7克。

本报记者 周千清
通讯员 刘昆龙 摄影报道



粗心大学生 返家途中丢行李

本报单县2月9日讯(记者 周千清 通讯员 刘昆龙) 6日,在广东上学的大学生小刘放假回家,由于回家心切,一时大意将行李遗忘在客车上。让小刘没想到的是,他还没报警,行李就被民警找回。

6日下午,单县汽车站商丘发往单县的客车上,司机发现有人遗忘了行李,包内笔记本电脑有非常重要的文件,因没找到行李主人的联系方式,司机拨打了110,希望派出所民警帮助寻找。

15时许,接到报警后单县公安局西关派出所民警迅速出警,到达车站发现遗留在车上的行李包内有电脑、衣服、香烟和三本书等物品。其中一本写着名字刘某某,由于字体潦草名字最后一个字无法确定什么字,其他两本均为“广东药学院”图书馆图书。于是,民警将行李带到西关派出所查询刘某某信息。但通过户籍查询,名为刘某某的人比较多,无法确定物品的主人。

后经过详细对比,发现有一名男子2014年1月份注销了户口,迁至“广东药学院”,该男子家住单县郭村镇。得到这一消息,民警迅速联系郭村派出所民警,通过郭村派出所找到村干部,最终将刘某某找到。

小刘说,行李对他很重要,特别是电脑里存储的是他上学期间辛苦收集的典型病例和论文,幸好民警及时帮他行李找回。

68万转让富士康工业园周边网吧
详情致电13176059528, 非诚勿扰

骗贷30万 欲放高利贷“挣钱”

菏泽一男子伪造营业执照骗贷,因犯骗取贷款罪领刑九个月

本报菏泽2月9日讯(记者 赵念东) 菏泽一男子通过伪造营业执照,虚构贷款理由等手段,从某金融机构贷款30万用于还借款以及放高息。贷款到期后,金融机构工作人员多次催收,男子拒不还款,其诈骗行为败露。目前,该男子因犯骗取贷款罪被判处有期徒刑9个月。

据菏泽市公安局牡丹分局经侦大队民警介绍,2014年5月6日,菏泽某金融机构工作人员报警称:借款人黄某于

2011年1月31日贷款30万元,借款理由为购买汽车装具,贷款期限12个月。贷款到期后,黄某以资金占压为由,于2012年3月29日办理了借新还旧,期限12个月。贷款到期后,经工作人员多次催收,黄某拒不归还贷款,后来其手机一直处于关机。

后经该金融机构工作人员调查,黄某办理贷款时所提供的菏泽某门市的营业执照属伪造。牡丹经侦大队民警接警后立即着手侦查。2011年,

黄某伙同另外一人通过他人担保,并提供虚假的菏泽某装具门市的营业执照等申请材料,向菏泽某金融机构申请贷款,同日,贷得贷款30万元。“我将贷款中的10万用来偿还自己的借款,剩下的全部借给朋友以获取高息。”黄某交代,他曾因急需用钱向他人借款10万,但利息比银行利息高出许多,因无力偿还借款,黄某于是有了贷款还钱的想法。

“还完借款后,我也可以

用这种方法‘挣钱’。”黄某想。随后,他将余下的20万借给另外两人,从中赚取高息。而令黄某不曾想到的是,借他钱的两名朋友迟迟未及时还钱。

近日,经法院审理认为,黄某以欺骗手段取得银行贷款,且逾期后未能偿还,给金融机构造成重大损失,其行为已构成骗取贷款罪,遂责令黄某将违法所得的30万元贷款退还给菏泽某金融机构,并判处其有期徒刑9个月,处罚金人民币2万元。

一汽大众郓城德众4s店 严正声明

首先感谢全体市民对郓城德众的关心和厚爱,对于目前市场上出现的流言,我公司声明如下:

- 1、“买捷达送迈腾”的宣传非我公司授权或允许发行的广告,与我公司无任何关系;
- 2、该宣传使用我公司简称“一汽大众郓城德众”字样和我公司销售热线“6850888”均为非法和侵权,我公司视事件严重程度保留采取进一步司法措施权利;
- 3、希望当事人采取措施,减少对我公司造成的不良影响,否则后果自负;
- 4、作为一汽大众标准4s店,我们一贯坚持合法经营,诚信经营理念,将企业品德和信誉始终放在首位,希望大家不信谣,不传谣,并积极将本告知书广泛传播,为社会注入正能量。

一汽大众郓城德众4s店
2015年2月9日